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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Метою вивчення курсу дисципліни «Кримінальне процесуальне право» є формування 
знань про правове регулювання порядку здійснення досудового розслідування, правосуддя у 
кримінальних провадженнях та основних умінь по застосуванню кримінального 
процесуального законодавства. 

Відповідно до мети визначаються основні завдання дисципліни: 
 є засвоєння теоретичних та правових основ доказування кримінальному 

провадженні;  
 формування у здобувачів вищої освіти навиків до всебічного і повного аналізу 

завдань кримінального процесуального законодавства і доказового права;  
 визначення кола проблемних питань та шляхів їх вирішення щодо збирання, 

перевірки та оцінки доказів і їх процесуальних джерел;  
 розширення знань щодо співвідношення кримінального процесуального пізнання 

і доказування;  
 ознайомлення із особливостями процесу доказування в окремих стадіях 

кримінального провадження;   
 оволодіння знаннями щодо порядку здійснення доказування при застосуванні 

заходів забезпечення кримінального провадження, в особливих порядках 
кримінального провадження. 

Предметом навчальної дисципліни є походження, призначення та історичні форми 
кримінального процесу; чинність кримінального процесуального закону в часі, просторі та 
щодо осіб; джерела кримінального процесуального права; поняття, завдання і принципи 
(засади) кримінального провадження в Україні; правовий статус суб'єктів кримінального 
провадження; теорія доказів; заходи забезпечення кримінально провадження; зміст стадій 
кримінального провадження, а також особливі порядки кримінального провадження. 

Зміст дисципліни реалізується опануванням трьох блоків – теоретичного, 
практичного та самостійної роботи студентів. 
Після вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

- теоретичні основи кримінального процесуального права; 
- зміст норм кримінального процесуального права, які регулюють діяльність, пов’язану 

із здійсненням кримінального провадження; 
- практику застосування кримінального та кримінального процесуального 

законодавства та пов’язані з цим проблеми; 
- основні проблеми кримінальної процесуальної доктрини і практики; 
- основні наукові тенденції та вдосконалення кримінального процесуального 

законодавства. 
Студенти повинні вміти: 

- правильно тлумачити і застосовувати норми кримінального процесуального права,  
- самостійно поповнювати і поглиблювати свої знання, визначати,  
- обґрунтовувати і обстоювати свою правову позицію,  
- захищати права, свободи і законні інтереси громадян, юридичних осіб, інтереси 

суспільства і держави. 
Засвоєння навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» відбувається 

як на лекціях та семінарських заняттях, так і під час самостійної роботи. 
Результатом вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право» є 

формування комплексу компетентностей. 
- інтегральна компетентність: 
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК 6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



 4

ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.  
ЗК 9. Здатність працювати в команді.  
ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  
ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  
ЗК 12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.  
ЗК 15. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 
 
 - спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
СК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх 
правової природи. 
СК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а 
також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне 
право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне 
процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  
СК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і 
процесуального права. 
СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  
СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові 
позиції.  
СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих 
знань у професійній діяльності. 
 СК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту 
прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання 
норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації. СК 15. 
Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування. 
 СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 
правового характеру і значення 

 
- програмні результати навчання:  
ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 
обставин. 
ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і 
демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. 
ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 
ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. 
ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою 
обґрунтованістю. 
ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему. 
ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали 
за визначеними джерелами. 
ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного 
встановлення певних обставин. 
ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з ’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 
відповідно до отриманих рекомендацій. 
ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 
правильно вживаючи правничу термінологію. 
ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики. 
ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло. 
ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та 
суспільного контексту. 
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ПРН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 
вторинних джерел для своєї професійної діяльності.  
ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 
технології і бази даних. 
 ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними програмами, необхідними у 
професійній діяльності.  
ПРН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи. 
ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та 
принципів функціонування національної правової системи. 
ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових 
інститутів і норм фундаментальних галузей права. 
ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

 
Міждисциплінарні зв'язки: навчальна дисципліна «Кримінальне процесуальне право» 

знаходиться у тісному зв’язку з іншими юридичними дисциплінами, перш за все, з теорією 
держави і права, яка забезпечує його категоріальним апаратом, з конституційним, 
кримінальним, адміністративним і цивільним правом, оскільки в діяльності органів 
досудового розслідування і суду досить часто виникають питання, що пов’язані з 
відшкодуванням завданої кримінальним правопорушенням шкоди, кваліфікацією суспільно 
небезпечних діянь, забезпеченням конституційних прав і свобод людини, адміністративною 
відповідальністю, судовими та правоохоронними органами України, криміналістикою, 
кримінологією тощо. 
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Критерії оцінювання результатів навчання 
Критерієм успішного засвоєння студентом знань та підсумкового оцінювання 

може бути досягнення ним мінімальних порогових балів за кожним запланованим 
результатом вивчення навчальної дисципліни. Мінімальний пороговий бал варто 
визначати за допомогою якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну 
оцінку використовуваної числової (рейтингової) шкали. 
 
 

Рівні 
компетентності 

За 
шкалою 
КНТЕУ 

 
Критерії оцінювання 

1 2 3 

 
 

Високий 
(дослідницький) 

 
 
 

90-100 

Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, вміє 
узагальнювати та систематизувати набуті знання; 
самостійно знаходить джерела інформації та працює з 
ними; проводить власні дослідження, може 
використовувати набуті знання та вміння при розв’язанні 
задач. 

 
 
 

Достатній 
(частково- 

пошуковий) 

 
 

82-89 

Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та 
узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмету, 
виконує завдання з повним поясненням та 
обґрунтуванням, але допускає незначні помилки; може 
усвідомити нові для нього факти, ідеї. 

 
75-81 

Володіє визначеним програмою навчальним матеріалом; 
розв’язує завдання, передбачені програмою, з частковим 
поясненням. 

 
 

Елементарний 
(репродуктивний) 

 
69-74 

Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному 
рівні; може самостійно розв’язати та пояснити розв’язання 
завдання. 

 
60-68 

Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його 
на репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання 
за зразком або відомим алгоритмом. 

 
 

Низький 
(фрагментарний) 

 
35-59 

Ознайомлений та відтворює навчальний матеріал на 
рівні окремих фактів та фрагментів матеріалу; під 
керівництвом викладача виконує елементарні завдання. 

1-34 Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні 
розпізнавання та відтворення окремих фактів. 
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Якщо здобувач вищої освіти повністю виконав програму дисципліни та набрав протягом 
семестру 75 і більше балів, то підсумкова оцінка може бути виставлена без опитування чи 
виконання екзаменаційного завдання на момент проведення екзамену. 

У разі, якщо здобувач вищої освіти бажає поліпшити свою оцінку, або не набрав 75 балів, 
він складає екзамен з усієї програми навчальної дисципліни у вигляді письмового 
опитування знань згідно завдань встановленого зразка. 

Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням результатів у 
співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за виконання екзаменаційного завдання, 20 
– результат поточної успішності відповідно до шкали переводу поточної роботи для 
врахування її підсумковій оцінці. 
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Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл (тематичний план) 

 

 

 

 

 
Теми 

Кількість годин  
 

Форми 
контролю 

Вс
ьо

го
   

   
   

   
  з них 

ле
кц

ії 

пр
ак

ти
чн

і 
за

ня
тт

я 

са
мо

ст
ій

на
 р

об
от

а 

І семестр  
Тема 1. Поняття, суть та завдання 
кримінального процесу 

10 2 2 6 ІЗ, УО, СУН 

Тема 2. Кримінальний процесуальний закон 
та кримінальне процесуальне право України

10 2 2 6 УО, ІЗ, ТЗ,  
СУН

Тема 3. Засади кримінального провадження 10 2 2 6 УО ІЗ, Т, СУН
Тема 4. Суд, сторони та інші учасники 
кримінального провадження 

14 4 4 6  УО, ПО, ІЗ, 
СУН

Тема 5. Державний захист суддів, 
працівників суду і правоохоронних органів 
та осіб, які беруть участь у кримінальному 
провадженні 

10 2 2 6 УО, Т, ТЗ, ПО 

Тема 6. Докази і доказування 15 4 4 7 УО, Т, УН,ІЗ
Тема 7. Фіксування кримінального 
провадження. Процесуальні рішення. 
Повідомлення. 

10 2 2 6 УО, Т, ІЗ, СУН 

Тема 8. Процесуальні строки. Процесуальні 
витрати 

10 2 2 6 УО, Т, ПО,ІЗ 

Тема 9. Відшкодування (компенсація) 
шкоди у кримінальному провадженні. 
Цивільний позов 

11 2 2 7 УО, Т, ТЗ, СУН

Тема 10. Заходи забезпечення 
кримінального провадження і підстави їх 
застосування 

15 4 4 7 УО, Т, ТЗ, ПО 

Тема 11. Запобіжні заходи. Затримання 
особи 

15 4 4 7 УО, Т, ІЗ, СУН 

Тема 12. Загальні умови досудового 
розслідування 

10 2 2 6 УО, Т, ІЗ, ПО 

Тема 13. Слідчі (розшукові) дії 15 4 4 7 УО, Т, СУН, О
Тема 14. Негласні слідчі (розшукові) дії 15 4 4 7 УО, Т, ІЗ, ПО
Тема 15. Повідомлення про підозру 10 2 2 6 УО, Т, ТЗ, ПО
Разом 180/6 42 42 96  
Підсумковий контроль                                                                                                   Екзамен 
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ІІ семестр  
Тема 1. Зупинення досудового 
розслідування. Продовження строку 
досудового розслідування 

9 2 2 5 УО, ІЗ, СУН 

Тема 2. Закінчення досудового 
розслідування 

9 2 2 5 УО, ІЗ, ТЗ,  
СУН 

Тема 3. Особливості спеціального 
досудового розслідування кримінальних 
правопорушень. Особливості досудового 
розслідування кримінальних проступків.

19 4 4 11 УО ІЗ, Т, СУН, 
ПО 

Тема 4. Оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності під час досудового 
розслідування 

9 2 2 5  ІЗ, СУН. УО 

Тема 5. Підготовче провадження 9 2 2 5 УО, Т, ТЗ, ПО
Тема 6. Судовий розгляд: загальні 
положення судового розгляду; межі 
судового розгляду 

9 2 2 5 УО, Т, УН,ІЗ 

Тема 7. Судовий розгляд: процедура 
судового розгляду 

9 2 2 5 ІЗ, СУН 

Тема 8. Судовий розгляд: судові рішення. 
Особливі порядки провадження в суді 
першої інстанції 

9 2 2 5 УО, Т, ПО,ІЗ 

Тема 9. Провадження в суді апеляційної 
інстанції.  

9 2 2 5 УО, Т, ТЗ, ПО 

Тема 10.   Провадження в суді касаційної 
інстанції 

9 2 2 5 УО, ПО, Т, ІЗ, 
ТЗ, СУН

Тема 11. Провадження за нововиявленими 
обставинами. Кримінальне провадження на 
підставі угод 

13 4 4 5 УО, ПО, Т, 
СУН 

Тема 12. Кримінальне провадження у формі 
приватного обвинувачення. 
Кримінальне провадження щодо окремої 
категорії осіб 

9 2 2 5 УО, ПО, Т, ІЗ,  

Тема 13. Кримінальне провадження щодо 
неповнолітніх 
 

9 2 2 5 УО, ІЗ, ТЗ, 
СУН 

Тема 14. Кримінальне провадження щодо 
застосування примусових заходів 
медичного характеру 

9 2 2 5 УО, ПО, ТЗ, 
СУН 

Тема 15. Кримінальне провадження, яке 
містить відомості, що становлять державну 
таємницю. Особливості кримінального 

9 2 2 5 УО, ПО, Т, ІЗ, 
ТЗ, СУН 
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Умовні позначення форм контролю: УО – усне опитування; ПО – письмове опитування, Т –

 

тестування; ІЗ – індивідуальне завдання; ТЗ – творче завдання; СУН – система управління 
навчанням в MOODLE. 
   

провадження при розслідуванні 
кримінальних правопорушень, вчинених на 
території дипломатичних представництв, 
консульських установ, суден України
Тема 16. Відновлення втрачених матеріалів 
кримінального провадження 

9 2 2 5 УО, ПО, Т, ІЗ, 
СУН 

Тема 17. Виконання судових рішень 9 2 2 5 УО, ПО, ІЗ, ТЗ, 
СУН 

Тема 18. Міжнародне співробітництво під 
час кримінального провадження. 
Кримінальний процес зарубіжних держав

13 4 4 5 ІЗ, СУН 

Разом 180/6 42 42 96  
За рік 360/12 84 84 192  
Підсумковий контроль                                                                                                 Екзамен 
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ІІ. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. 
Зміст дисципліни (теми програми). 

          І семестр 

Тема 1. 
Поняття, суть та завдання кримінального процесу 

Поняття кримінального процесу, його історичні форми та види. Правосуддя і 
кримінальний процес. Кримінальна процесуальна діяльність і кримінальні процесуальні 
відносини. Система кримінального процесу. Стадії кримінального процесу. 

Завдання кримінального процесу. 
Основні кримінальні процесуальні поняття. Кримінальні процесуальні функції. 

Кримінальна процесуальна форма. Кримінальні процесуальні гарантії правосуддя та прав, 
свобод і законних інтересів особи. Кримінальні процесуальні акти. Їх види і значення. 

Кримінальна процесуальна доктрина (наука), її предмет, система і методи. Кримінальна 
процесуальна наука і суміжні галузі знань. Кримінальний процес як навчальна дисципліна. 

Тема 2. 
Кримінальний процесуальний закон та кримінальне процесуальне право України 
Кримінальний процесуальний закон. Виникнення та основні етапи розвитку 

кримінального процесуального законодавства України. Чинне кримінальне процесуальне 
законодавство України. 

Кримінальне процесуальне право України. Його джерела, структура. Система 
кримінального процесуального права України. 

Кримінальні процесуальні норми. Їх види і структура. Механізм кримінального 
процесуального регулювання. Переконання, примус і відповідальність в механізмі 
кримінального процесуального регулювання. 

Реалізація (застосування) норм кримінального процесуального права. 
Застосування засад кримінального провадження.  
Дія КПК України в просторі, часі та за колом осіб. 
 

Тема 3. 
Засади кримінального провадження 

Поняття та значення засад кримінального провадження. Засади кримінального 
провадження та засади устрою (організації) органів кримінальної юстиції. Класифікація 
засад кримінального провадження. Засади кримінального провадження і загальні положення 
стадії кримінального провадження. 

Система і загальна характеристика засад кримінального провадження. Верховенство 
права. Законність. Рівність перед законом і судом. Повага до людської гідності. Забезпечення 
права на свободу та особисту недоторканність. Недоторканність житла чи іншого володіння 
особи. Таємниця спілкування. Невтручання у приватне життя. Недоторканність права 
власності. Презумпція невинуватості. Забезпечення доведеності вини. Свобода від 
самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї. Заборона двічі 
притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення. 
Забезпечення права на захист. Доступ до правосуддя. Обов’язковість судових рішень. 
Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом 
їх переконливості. Безпосередність дослідження показань, речей і документів. Забезпечення 
права на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності. Публічність. 
Диспозитивність. Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування 
технічними засобами. Розумні строки. Мова, якою здійснюється кримінальне провадження. 
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Тема 4. 
Суд, сторони та інші учасники кримінального провадження 

Поняття суб’єктів кримінального провадження та їх класифікація. Здійснення 
правосуддя судом. Склад суду. Підсудність та її види. 

Автоматизована система документообігу в судах. 
Сторона обвинувачення. Прокурор та його процесуальний статус. Призначення та 

заміна прокурора. Органи досудового розслідування злочинів і кримінальних проступків. 
Керівник органу досудового розслідування та його процесуальний статус. Слідчий органу 
досудового розслідування та його процесуальний статус. Оперативні підрозділи та 
співробітники оперативних підрозділів. Їх процесуальний статус. 

Сторона захисту. Підозрюваний та його процесуальний статус. Обвинувачений 
(підсудний) та його процесуальний статус. Виправданий, засуджений та їх процесуальний 
статус. Законний представник підозрюваного, обвинуваченого, його процесуальний статус. 
Захисник. Загальні правила участі захисника у кримінальному провадженні. Процесуальний 
статус захисника. Залучення захисника. Обов’язкова участь захисника. Відмова від 
захисника, його заміна. 

Потерпілий, його залучення до провадження. Процесуальний статус потерпілого. 
Представник, законний представник потерпілого, його процесуальний статус. 

Інші учасники кримінального провадження. 
Заявник. 
Цивільний позивач та його процесуальний статус. Законний представник, представник 

цивільного позивача, його процесуальний статус. 
Цивільний відповідач та його процесуальний статус. Представник цивільного 

відповідача та його процесуальний статус. 
Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження. 
Свідок. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. Процесуальний статус та 

відповідальність свідка. 
Перекладач, його процесуальний статус та відповідальність. 
Експерт, його процесуальний статус та відповідальність. 
Спеціаліст, його процесуальний статус та відповідальність. 
Секретар судового засідання, його повноваження. Судовий розпорядник, його 

повноваження. Відводи. 
Обставини, що виключають участь слідчого судді, судді або присяжного в 

кримінальному провадженні. Недопустимість повторної участі судді в кримінальному 
провадженні. Наслідки відводу слідчого судді, судді. 

Підстави для відводу прокурора, слідчого. 
Підстави для відводу захисника, представника. Підстави для відводу спеціаліста, 

перекладача, експерта, секретаря судового засідання. Наслідки відводу слідчого, прокурора, 
захисника, представника, експерта, спеціаліста, перекладача. Заява про відвід та порядок 
вирішення питання про відвід. 

 
Тема 5. 

Державний захист суддів, працівників суду і правоохоронних органів та осіб, які 
беруть участь у кримінальному провадженні 

Загальна характеристика заходів безпеки до осіб, які беруть участь у кримінальному 
судочинстві. Особи, до яких застосовуються заходи безпеки. Види заходів безпеки. 
Процесуальні способи нерозголошення відомостей про особу, взяту під захист. 

Тема 6. 
Докази і доказування 

Гносеологія (теорія пізнання) – методологічна основа доказів і доказування. Поняття, 
характер і зміст істини в кримінальному судочинстві. Встановлення істини – мета 
доказування. Критерій істини – практика.  
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Доказове право: поняття, джерела. 
Поняття та види доказів. Належність і допустимість/недопустимість доказів. Визнання 

доказів недопустимими. Класифікація доказів: первинні та похідні, особисті та речові, прямі 
та непрямі, обвинувальні та виправдувальні. 

Предмет доказування та його види. Предмет обвинувачення та склад злочину. Межі 
доказування. 

Поняття доказування та його структура. Версії та їх роль в процесі доказування. 
Збирання доказів. Перевірка доказів. Оцінка доказів. 

Обов’язок доказування. 
Показання як вид доказів. Суб’єкти показань. Предмет показань підозрюваного, 

обвинуваченого (підсудного), свідка, потерпілого, експерта. Процесуальний порядок 
отримання показань. З’ясування достовірності показань свідка. Показання з чужих слів та 
умови визнання їх судовими доказами. 

Поняття та види речових доказів. 
Поняття та види документів. Документ як речовий доказ. Процесуальний порядок 

надання документів. Зберігання речових доказів і документів та вирішення питання про них. 
Поняття висновку експерта. Залучення експерта особою та доручення про проведення 

експертизи слідчим суддею чи судом. Форма та зміст висновку експерта. 
 

Тема 7. 
Фіксування кримінального провадження. 

Процесуальні рішення. Повідомлення 
Форми фіксування кримінального провадження та їх загальна характеристика. 

Протокол ходу і результатів проведення процесуальних дій, додатки до протоколу. 
Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження. Журнал судового 
засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування. 

Поняття та значення процесуальних рішень. Процесуальні рішення органів досудового 
розслідування, прокурора. Процесуальні рішення слідчого судді, суду. Поняття та зміст 
повідомлень у кримінальному провадженні. 

 
Тема 8. 

Процесуальні строки. Процесуальні витрати 
Поняття і значення процесуальних строків. Встановлення та обчислення процесуальних 

строків. Додержання і поновлення процесуальних строків.  
Поняття та види процесуальних витрат. Визначення розміру процесуальних витрат. 

Розподіл та рішення щодо процесуальних витрат. 
 

Тема 9. 
Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні. Цивільний 

позов 
Поняття, значення та способи (шляхи) відшкодування (компенсації) шкоди 

потерпілому. 
Цивільний позов у кримінальному провадженні і його вирішення.  
Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи 

бездіяльністю. 
 

Тема 10. 
Заходи забезпечення кримінального провадження і підстави їх застосування 

Поняття, значення та види заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні 
правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик: суть, порядок здійснення виклику в 
кримінальному провадженні, підтвердження отримання особою повістки про виклик або 
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ознайомлення з її змістом іншим шляхом, зміст повістки про виклик, поважні причини 
неприбуття особи на виклик, наслідки неприбуття на виклик. Привід: підстави та порядок 
його здійснення. Підстави та порядок накладення грошового стягнення, скасування ухвали 
про накладення грошового стягнення. Підстави, наслідки та порядок тимчасового обмеження 
у користуванні спеціальним правом. Підстави та порядок відсторонення від посади. Підстави 
і порядок тимчасового доступу до речей та документів; речі і документи, до яких заборонено 
доступ та які містять охоронювану законом таємницю. Підстави, порядок та припинення 
тимчасового вилучення майна. Підстави та порядок арешту майна, скасування арешту майна. 

 
Тема 11. 

Запобіжні заходи. Затримання особи 
Поняття, значення та види запобіжних заходів. Мета, підстави і обставини, що 

враховуються при обранні запобіжних заходів. 
Особисте зобов’язання. Особиста порука. Застава. Домашній арешт. Тримання під 

вартою. 
Порядок звернення слідчого, прокурора до слідчого судді, суду про застосування 

запобіжних заходів. Відкликання, зміна або доповнення клопотання про застосування 
запобіжного заходу. Затримання з метою приводу для розгляду клопотання про застосування 
запобіжного заходу. Порядок розгляду клопотання про застосування запобіжних заходів та 
підстави їх застосування. Обов’язки, які можуть бути покладені на підозрюваного, 
обвинуваченого при обранні запобіжного заходу, не пов’язаного з триманням під вартою. 
Застосування електронних засобів контролю. Строк дії ухвали про тримання під вартою та 
продовження строку тримання під вартою. Зміна запобіжного заходу. Порядок звільнення з-
під варти. Припинення запобіжних заходів. Загальні обов’язки слідчого судді щодо захисту 
прав особи, яка тримається під вартою чи незаконно позбавленої свободи.  

Поняття та види затримання без ухвали слідчого судді, суду. Поняття, підстави та 
порядок законного затримання («кожним»). Поняття, підстави та порядок затримання 
уповноваженою службовою особою. Момент та строки затримання без ухвали слідчого 
судді, суду. Повноваження особи, відповідальної за перебування затриманих. Повідомлення 
близьких родичів, членів сім’ї та інших осіб про затримання особи. 

 
Тема 12. 

Загальні умови досудового розслідування 
Поняття, значення і завдання досудового розслідування. Форми досудового 

розслідування. Суб’єкти досудового розслідування. Початок досудового розслідування. 
Підслідність. Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Місце 
проведення досудового розслідування. Взаємодія органів розслідування. Строки досудового 
розслідування. Розгляд клопотань під час досудового розслідування. Ознайомлення з 
матеріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість розголошення 
відомостей досудового розслідування.    

 
Тема 13. 

Слідчі (розшукові) дії 
Поняття, значення та види слідчих (розшукових) дій. Співвідношення слідчих і 

розшукових дій. Співвідношення слідчих (розшукових) дій та інших процесуальних дій. 
Загальні вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. 

Допит. Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому 
засіданні. Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Участь законного 
представника, педагога, психолога або лікаря у слідчих (розшукових) діях за участю 
малолітньої або неповнолітньої особи.  

Пред’явлення для впізнання особи, речей, трупа. Протокол пред’явлення для впізнання. 
Проведення допиту, впізнання у режимі відеоконференції під час досудового розслідування. 



 15

Проникнення до житла чи іншого володіння особи. Обшук, умови та порядок 
проведення обшуку житла чи іншого володіння особи. Огляд місцевості, приміщення, речей 
та документів. Огляд трупа. Огляд трупа, пов’язаний з ексгумацією.  

Слідчий експеримент. Освідування особи. 
Підстави проведення експертизи. Обов’язкове проведення експертизи. Порядок 

залучення експерта стороною обвинувачення та стороною захисту. Отримання зразків для 
експертизи. 

  
 

Тема 14. 
Негласні слідчі (розшукові) дії 

Поняття, особливості та види негласних слідчих (розшукових) дій. Негласні слідчі і 
негласні розшукові дії. Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) дії, суб’єкти, 
уповноважені на проведення негласних слідчих (розшукових) дій; використання 
конфіденційного співробітництва. Порядок отримання дозволу на проведення негласної 
слідчої (розшукової) дії. Фіксування ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій. 
Повідомлення осіб, щодо яких проводилися негласні слідчі (розшукові) дії. Заходи щодо 
захисту інформації, отриманої в результаті проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 
Заходи щодо захисту інформації, яка не використовується у кримінальному провадженні. 
Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій у доказуванні та в інших 
цілях або передання інформації. Засоби, що використовуються під час проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій.  

Засада невтручання у приватне спілкування. Втручання у приватне спілкування у ході 
кримінального провадження як виняток з цієї засади (Загальні положення про втручання у 
приватне спілкування; види втручання у приватне спілкування: аудіо-, відеоконтроль особи; 
накладення арешту на кореспонденцію та її огляд і виїмка; зняття інформації з транспортних 
телекомунікаційних мереж, електронних інформаційних систем. Фіксація та збереження 
інформації, знятої з транспортних телекомунікаційних мереж і електронних інформаційних 
систем. Дослідження інформації, отриманої при застосуванні технічних засобів. Збереження 
інформації, отриманої внаслідок втручання у приватне спілкування).  

Інші види негласних слідчих (розшукових) дій: обстеження публічно недоступних 
місць, житла чи іншого володіння особи; установлення місцезнаходження радіоелектронного 
засобу;  спостереження за особою, річчю або місцем; моніторинг банківських рахунків, 
аудіо-, відеоконтроль місця; контроль за вчиненням злочину та його види; виконання 
спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної 
організації; негласне отримання зразків, необхідних для порівняльного  дослідження. 

 
Тема 15. 

Повідомлення про підозру 
Поняття, ознаки, значення та випадки повідомлення про підозру. Зміст письмового 

повідомлення про підозру. Вручення письмового повідомлення про підозру.  Зміна 
повідомлення про підозру.  

 
ІІ семестр 

 
Тема 1. 

Зупинення досудового розслідування. 
Продовження строку досудового розслідування 

Підстави та порядок зупинення досудового розслідування. Розшук підозрюваного. 
Відновлення досудового розслідування. 

Загальні положення продовження строку досудового розслідування. Порядок 
продовження строку досудового розслідування. Задоволення та відмова у задоволенні 
клопотання про продовження строку досудового розслідування. 
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Тема 2. 
Закінчення досудового розслідування 

Поняття та форми закінчення досудового розслідування.  
Підстави та порядок закриття кримінального провадження з реабілітуючих 

(виправдувальних), нереабілітуючих (обвинувальних) та нейтральних (процесуальних) 
підстав. 

Підстави та порядок звернення до суду з клопотанням про звільнення особи від 
кримінальної відповідальності. Форма та зміст клопотання прокурора про звільнення від 
кримінальної відповідальності. Розгляд питання про звільнення від кримінальної 
відповідальності судом, закриття кримінального провадження зі звільненням особи від 
кримінальної відповідальності. Відновлення провадження при відмові від поручительства.   

Відкриття матеріалів досудового розслідування іншій стороні. Підстави та порядок 
складання обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів 
медичного або виховного характеру. Форма та зміст обвинувального акта, клопотання про 
застосування примусових заходів виховного та медичного характеру і реєстр матеріалів 
досудового розслідування. Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про 
застосування примусових заходів виховного, медичного характеру і надання стороні захисту 
його копії та копії реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Тема 3. 
Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних 

правопорушень. 
 Особливості досудового розслідування кримінальних проступків.   

Загальні положення спеціального досудового розслідування.  
Клопотання слідчого, прокурора про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування. 
Вирішення питання про здійснення спеціального досудового розслідування. 

Порядок вручення процесуальних документів підозрюваному при здійсненні 
спеціального досудового розслідування.  
         Особливості початку досудового розслідування у формі дізнання. Процесуальні 
джерела доказів у кримінальних провадженнях про кримінальні проступки.  Затримання 
уповноваженою службовою особою особи, яка вчинила кримінальний проступок. Вилучення 
речей і документів. Особливості повідомлення про підозру. Порядок продовження, 
зупинення строків дізнання. 
Запобіжні заходи під час досудового розслідування кримінальних проступків. 
Слідчі (розшукові) дії під час досудового розслідування кримінальних проступків. 
Особливості закінчення дізнання. Клопотання прокурора про розгляд обвинувального акта у 
спрощеному провадженні. 

Характеристика особливостей досудового розслідування кримінальних проступків 
(дізнання). Клопотання прокурора про розгляд обвинувального акта у спрощеному 
провадженні.  

 
Тема 4. 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування 
Поняття та значення оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування.  
Предмет, суб’єкти та строки оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів 

досудового розслідування, прокурора. Правові наслідки подання скарги, її розгляд та 
рішення слідчого судді за результатами розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність 
слідчого, прокурора під час досудового розслідування.  

Оскарження недотримання розумних строків. 
Предмет та порядок оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування.  
Предмет, порядок оскарження та вирішення скарг слідчого на рішення, дії чи 

бездіяльність прокурора. 
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Тема 5. 
Підготовче провадження 

Поняття та значення стадії підготовчого провадження. Строки і порядок проведення 
підготовчого судового засідання. Рішення, які має право прийняти суд в підготовчому 
судовому засіданні. Вирішення питань, пов’язаних з підготовкою до судового розгляду. 
Закінчення підготовчого провадження і призначення судового розгляду. Матеріали 
кримінального провадження (кримінальна справа) та право учасників судового провадження 
на ознайомлення з ними. 

Тема 6. 
Судовий розгляд: загальні положення судового розгляду; межі судового розгляду 

Поняття, завдання і значення судового розгляду.  
Строки і загальний порядок судового розгляду. Незмінність складу суду. Запасний 

суддя. Головуючий у судовому засіданні. Безперервність судового розгляду. 
Наслідки неприбуття учасників судового розгляду. 
Права, обов’язки присутніх в залі судового засідання. Заходи до порушників порядку 

судового засідання. 
Обрання, скасування, зміна запобіжного заходу в суді. Проведення експертизи за 

ухвалою суду. Застосування заходів забезпечення кримінального провадження та проведення 
слідчих (розшукових) дій під час судового провадження. 

Об’єднання і виділення матеріалів кримінального провадження. Зупинення судового 
провадження. 

Проведення процесуальних дій у режимі відеоконференції під час судового 
провадження. 

Визначення меж судового розгляду. Зміна обвинувачення в суді. Висунення 
додаткового обвинувачення, початок провадження щодо юридичної особи під час судового 
розгляду. Відмова від підтримання державного обвинувачення. Погодження зміни 
обвинувачення, висунення нового обвинувачення, відмови від підтримання державного 
обвинувачення та початку провадження щодо юридичної особи під час судового розгляду. 

 
Тема 7. 

Судовий розгляд: процедура судового розгляду 
Відкриття судового засідання та процесуальні дії, що здійснюються до початку 

судового розгляду. 
Початок судового розгляду. Роз’яснення обвинуваченому суті обвинувачення. 

Визначення обсягу доказів, що підлягають дослідженню, та порядку їх дослідження. Розгляд 
судом клопотань учасників  судового  провадження. 

Допит обвинуваченого, свідка, потерпілого. Особливості допиту малолітнього або 
неповнолітнього свідка чи потерпілого. Допит експерта в суді. 

Пред’явлення для впізнання. Дослідження речових доказів, документів, звуко- і 
відеозаписів. Консультації і роз’яснення спеціаліста. Огляд на місці. 

Дії суду при встановленні в судовому засіданні неосудності обвинуваченого. 
Закінчення з’ясування обставин та перевірки їх доказами. 
Судові дебати. Останнє слово обвинуваченого. Вихід суду для ухвалення вироку. 

Таємниця наради суддів. Питання, що вирішуються судом при ухваленні вироку. 
 

Тема 8. 
Судовий розгляд: судові рішення.  

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції 
Види судових рішень. Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового рішення. 

Порядок ухвалення судових рішень, їх форма.  
Зміст ухвали. 
Види вироків. Зміст вироку. 
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Ухвалення судового рішення і окрема думка судді. Проголошення судового рішення. 
Звільнення обвинуваченого з-під варти. Заходи піклування про неповнолітніх, 
непрацездатних і збереження майна обвинуваченого. Виправлення описок і очевидних 
арифметичних помилок у судовому рішенні. Роз’яснення судового рішення. 

Спрощене провадження щодо кримінальних проступків. 
Провадження в суді присяжних: порядок провадження в суді присяжних; роз’яснення 

права на суд присяжних; права і обов’язки присяжного; виклик, відбір, приведення до 
присяги присяжних, усунення присяжного; недопустимість незаконного впливу на 
присяжного; порядок наради і голосування в суді присяжних. 

 
Тема 9. 

Провадження в суді апеляційної інстанції 
 Поняття, сутність (основні риси, мета, завдання) та значення провадження в суді 

апеляційної інстанції. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку 
(предмет апеляційного оскарження); особливості апеляційного оскарження окремих судових 
рішень. Право на апеляційне оскарження (суб’єкти права на апеляційне оскарження та межі 
оскарження). Порядок і строки апеляційного оскарження. Вимоги до апеляційної скарги. Дії 
суду першої інстанції після одержання апеляційних скарг. 

Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної інстанції. Залишення апеляційної 
скарги без руху, її повернення або відмова відкриття провадження. Наслідки подання 
апеляційної скарги. Підготовка до апеляційного розгляду. Заперечення на апеляційну скаргу, 
відмова від апеляційної скарги, зміна і доповнення апеляційної  скарги. 

Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Апеляційний розгляд. Письмове 
апеляційне провадження.  

Повноваження суду апеляційної інстанції за наслідками розгляду апеляційної скарги. 
Зміна вироку або ухвали суду судом апеляційної інстанції. Підстави для скасування або 
зміни судового рішення судом апеляційної інстанції (неповнота судового розгляду, 
невідповідність висновків суду першої інстанції фактичним обставинам кримінального 
провадження, істотні порушення вимог кримінального процесуального закону, неправильне 
застосування закону України про кримінальну відповідальність, невідповідність 
призначеного судом покарання ступеню тяжкості кримінального правопорушення та особі 
обвинуваченого). Підстави для призначення нового розгляду в суді першої інстанції та 
особливості нового розгляду судом першої інстанції. Закриття кримінального провадження 
судом апеляційної інстанції.  

Види та зміст судових рішень суду апеляційної інстанції. 
Недопустимість погіршення правового становища обвинуваченого. 
Порядок перевірки ухвал слідчого судді. 
Повернення матеріалів кримінального провадження. 

 
Тема 10. 

Провадження в суді касаційної інстанції 
Суть, поняття, значення та завдання провадження в суді касаційної інстанції.  
Предмет, суб’єкти та межі касаційного оскарження. Види касаційного провадження. 

Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги.  
Рух касаційної скарги в касаційному суді: відкриття касаційного провадження, 

залишення касаційної скарги без руху або її повернення, підготовка касаційного розгляду, 
заперечення на касаційну скаргу, відмова від касаційної скарги, зміна і доповнення 
касаційної скарги під час касаційного провадження, касаційний розгляд. Межі перегляду 
судом касаційної інстанції.  

Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги: 
підстави для скасування або зміни судового рішення судом касаційної інстанції, новий 
розгляд справи після скасування судового рішення судом касаційної інстанції, закриття 
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кримінального провадження судом касаційної інстанції. Недопустимість погіршення 
правового становища виправданого та засудженого. Судові рішення суду касаційної 
інстанції, зміст ухвали суду касаційної інстанції.  

Повернення матеріалів кримінального провадження. 
 

Тема 11. 
Провадження за нововиявленими обставинами.  

Кримінальне провадження на підставі угод 
Суть, поняття і завдання провадження за нововиявленими обставинами. Підстави для 

здійснення кримінального провадження за нововиявленими обставинами. Право, строк і 
порядок подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. 
Вимоги до заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами. Відкриття 
кримінального провадження за нововиявленими обставинами. Відмова від заяви про 
перегляд судового рішення за нововиявленими обставинами та її наслідки. Порядок 
здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими обставинами та рішення за 
наслідками такого розгляду. 

Поняття, суть, завдання та значення провадження на підставі угод. Види. Ініціювання 
та укладення угод. Зміст угод (про примирення і про визнання винуватості) та наслідки їх 
укладення і затвердження. Загальний порядок судового провадження на підставі угоди. 
Вирок на підставі угоди та наслідки невиконання угоди. 

Тема 12. 
Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальне 

провадження щодо окремої категорії осіб 
Поняття, значення і предмет кримінального провадження у формі приватного 

обвинувачення. Початок і порядок кримінального провадження у формі приватного 
обвинувачення. 

Поняття і суть провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо яких 
здійснюється особливий порядок кримінального провадження. Повідомлення про підозру і 
особливості порядку притягнення до кримінальної відповідальності, затримання, обрання 
запобіжного заходу щодо окремої категорії осіб. 

Тема 13. 
Кримінальне провадження щодо неповнолітніх 

Загальні правила кримінального провадження щодо неповнолітніх. Особливості 
предмета доказування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості 
досудового розслідування у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості 
судового провадження щодо неповнолітніх. 

Особливості досудового розслідування і судового провадження щодо застосування 
примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх які не досягли віку кримінальної 
відповідальності. 

 
Тема 14. 

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного 
характеру 

Поняття, підстави і умови кримінального провадження щодо застосування примусових 
заходів медичного характеру. Предмет доказування у кримінальному провадженні щодо 
застосування примусових заходів медичного характеру. Порядок досудового розслідування у 
кримінальному провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. 
Порядок судового розгляду у кримінальному провадженні щодо застосування примусових 
заходів медичного характеру та рішення, що можуть бути прийняті за його результатами.  
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Тема 15. 
Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну 

таємницю. Особливості кримінального провадження при розслідуванні кримінальних 
правопорушень, вчинених на території дипломатичних представництв, консульських 

установ, суден України 
 

Підстави та особливості порядку кримінального провадження, яке містить відомості, 
що становлять державну таємницю. Особливості провадження експертизи у кримінальному 
провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю. 

Службові особи, уповноважені на вчинення процесуальних дій на території 
дипломатичних представництв, консульських установ, суден України, види та порядок 
здійснення таких дій. Особливості затримання у кримінальному провадженні на території 
дипломатичних представництв, консульських установ, суднах України. Місця проведення 
досудового розслідування кримінальних правопорушень на території дипломатичних 
представництв, консульських установ, суден України. 

 
 

Тема 16. 
Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження 

Умови відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. Суб’єкти 
звернення до суду із заявою про відновлення втрачених матеріалів кримінального 
провадження та підсудність таких заяв. Зміст та рух заяви про відновлення втрачених 
матеріалів кримінального провадження. Судовий розгляд та судове рішення за результатами 
розгляду заяви про відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження.  

 
Тема 17. 

Виконання судових рішень 
Суть, завдання та значення стадії виконання судових рішень. Набрання судовим 

рішенням законної сили та його наслідки. Звернення судового рішення до виконання. 
Питання, які вирішуються судом під час та після виконання вироків. Порядок 

вирішення судом питань, пов’язаних із виконанням вироку.  
 

Тема 18. 
Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження. 

Кримінальний процес зарубіжних держав 
Поняття, суть і значення міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження. Засади та види міжнародного співробітництва під час кримінального 
провадження. Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час 
кримінального провадження, його обсяг та зміст. 

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Запит (доручення), 
його форма та зміст, розгляд та наслідки виконання. Порядок виконання запиту (доручення) 
на території України. Оскарження рішення, дій чи бездіяльності органів державної влади, їх 
посадових чи службових осіб, відшкодування шкоди та витрати, пов’язані з наданням 
міжнародної правової допомоги на території України. 

Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція) 
Поняття та значення екстрадиції. Органи та порядок проведення екстрадиції. Межі 

кримінальної відповідальності виданої особи. Права особи, видача якої запитується. 
Запобіжні заходи для забезпечення екстрадиції. Види екстрадиції. Відмова в екстрадиції. 

Кримінальне провадження у порядку перейняття: поняття, порядок і умови. Наслідки 
передання кримінального провадження компетентному органу іноземної держави. 
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Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб: 
поняття, підстави, умови та порядок. Розгляд та наслідки розгляду судом питання про 
приведення вироку суду іноземної держави у відповідність із законодавством України. 

Загальна характеристика кримінального процесу континентальної Європи. 
Кримінальний процес Франції. Кримінальний процес ФРН. 

Загальна характеристика кримінального процесу англосаксонської правової системи. 
Кримінальний процес Англії. Кримінальний процес США. 

Загальна характеристика кримінального процесу Російської Федерації. 
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Структура навчальної дисципліни 

Результати 
навчання Навчальна діяльність 

 Робочий час 
здобувача, 

год. 

1 2 3 

І семестр 

Знати систему 
кримінального 
процесу, функції 
та гарантії 
Вміти визначати 
кримінальні 
процесуальні 
гарантії 
правосуддя та 
прав, свобод і 
законних 
інтересів особи 
 

Тема№1. Поняття, суть та завдання кримінального 
процесу 

Лекція 1. 
План лекції 

1. Поняття кримінального процесу, його історичні 
форми та види. 
2. Система кримінального процесу.  
3. Стадії кримінального процесу. 
4. Кримінальна процесуальна наука і суміжні галузі 
знань. 
 
Література 
Основна: 1-12,74-85 
Додаткова: 86-92 
Інтернет-ресурси: 96-100  

 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота 
1. Кримінальні процесуальні функції.  
2. Кримінальні процесуальні гарантії правосуддя та 
прав, свобод і законних інтересів особи.  
3. Кримінальні процесуальні акти. Їх види і значення. 
4. Кримінальна процесуальна доктрина (наука), її 
предмет, система і методи.  
5. Кримінальний процес як навчальна дисципліна.

 
 
 
6 

Практичне заняття 1. 
1. Завдання кримінального процесу. 
2. Основні кримінальні процесуальні поняття. 
3.Кримінальна процесуальна доктрина (наука), її 
предмет, система і методи. 
4.Кримінальна процесуальна наука і суміжні галузі 
знань.  
5. Кримінальний процес як навчальна дисципліна. 
 

 
 
 
2 

Знати систему 
кримінально 
процесуального 
права 
Вміти 
застосовувати 
засади 
кримінального 
провадження 
 

Тема№2. Кримінальний процесуальний закон та 
кримінальне процесуальне право України 

Лекція 2. 
План лекції 

1. Система кримінального процесуального права 
України. 
2. Реалізація (застосування) норм кримінального 
процесуального права. 
3. Застосування засад кримінального провадження.  
4. Дія КПК України в просторі, часі та за колом осіб. 

 
 
 
 
 
2 
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Література 
Основна: 1,33-56,78-82 
Додаткова: 86-93 
Інтернет-ресурси: 96-103 
Самостійна робота 
1. Кримінальне процесуальне право України.  
2. Його джерела, структура.  
3. Кримінальні процесуальні норми.  
4. Їх види і структура.  
5. Механізм кримінального процесуального 
регулювання.  

 
 
6 

Практичне заняття 2. 
1. Кримінальний процесуальний закон.  
2. Виникнення та основні етапи розвитку 
кримінального процесуального законодавства України. 
3.  Чинне кримінальне процесуальне законодавство 
України.  
4. Переконання, примус і відповідальність в механізмі 
кримінального процесуального регулювання.

 
 
 
 
2 

Знати поняття 
та значення 
засад 
кримінального 
провадження 
Вміти 
класифікувати 
засади 
кримінального 
провадження 

 

Тема№3. Засади кримінального провадження 
Лекція 3. 

План лекції 
1. Поняття та значення засад кримінального 
провадження. 
2. Засади кримінального провадження та засади устрою 
(організації) органів кримінальної юстиції.  
3. Класифікація засад кримінального провадження. 
 
Література 
Основна: 1,31-37,77,79-80 
Додаткова: 86-94 
Інтернет-ресурси: 96-105 

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 

Самостійна робота 
1. Верховенство права. Законність.  
2. Рівність перед законом і судом. Повага до людської 
гідності.  
3. Забезпечення права на свободу та особисту 
недоторканність. Недоторканність житла чи іншого 
володіння особи. 
4.  Таємниця спілкування. Невтручання у приватне 
життя. Недоторканність права власності. Презумпція 
невинуватості.  
5. Забезпечення доведеності вини. Свобода від 
самовикриття та право не свідчити проти близьких 
родичів та членів сім’ї.  

 
 
 
 
6 

Практичне заняття №2 
1. Засади кримінального провадження і загальні 
положення стадії кримінального провадження. 
2. Система і загальна характеристика засад 
кримінального провадження. 
3.  Класифікація засад кримінального провадження. 
 

 
2 
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Знати поняття 
суб’єктів 
кримінального 
провадження та 
їх класифікацію  
Вміти 
визначати права 
та обов’язки  
учасники 
кримінального 
провадження 

 

Тема№4. Суд, сторони та інші учасники 
кримінального провадження 

Лекція 4. 
План лекції 

1. Поняття суб’єктів кримінального провадження та їх 
класифікація.  
2. Сторона обвинувачення.  
3. Сторона захисту. 
4. Здійснення правосуддя судом. 

 
Лекція 5. 

План лекції 
1. Цивільний позивач та його процесуальний статус.  
2. Законний представник, представник цивільного 
позивача, його процесуальний статус. 
3. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. 
4. Інші учасники кримінального провадження. 
 
 Література 
 Основна: 1,49-65,74,78-84 
 Додаткова: 88,93-95 
 Інтернет-ресурси: 99-106 
 

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Органи досудового розслідування злочинів і 
кримінальних проступків. 
2. Підозрюваний та його процесуальний статус.  
3. Обвинувачений (підсудний) та його процесуальний 
статус. 
4. Потерпілий, його залучення до провадження. 
5. Підсудність та її види. 
 

 
 
 
6 

Практичне заняття 4. 
1. Представник юридичної особи, щодо якої 
здійснюється провадження. 
2. Експерт, його процесуальний статус та 
відповідальність. 
3. Спеціаліст, його процесуальний статус та 
відповідальність. 
4. Перекладач, його процесуальний статус та 
відповідальність. 
 
Практичне заняття 5. 
1. Підсудність та її види. 
2. Здійснення правосуддя судом. 
3. Обставини, що виключають участь слідчого судді, 
судді або присяжного в кримінальному провадженні. 
4. Підстави для відводу прокурора, слідчого. 
5. Підстави для відводу захисника, представника.  
 

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

 



 25

Знати  способи 
державного 
захисту суддів, 
працівників 
суду і 
правоохоронних 
органів та осіб, 
які беруть 
участь у 
кримінальному 
провадженні 
Вміти визначати 
види заходів 
безпеки для 
осіб, які беруть 
участь у 
кримінальному 
провадженні 

 

Тема№5. Державний захист суддів, працівників суду 
і правоохоронних органів та осіб, які беруть участь 

у кримінальному провадженні 
Лекція 6. 

План лекції 
1. Загальна характеристика заходів безпеки до осіб, які 
беруть участь у кримінальному судочинстві. 
2.  Особи, до яких застосовуються заходи безпеки. 
3.  Види заходів безпеки. 
4.  Процесуальні способи нерозголошення відомостей 
про особу, взяту під захист. 
 
Література 
Основна: 1-4,64-73,77-84 
Додаткова: 91-95 
Інтернет-ресурси: 96-106  

 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Приводи та підстави для прийняття рішення про 
застосування заходів безпеки відносно особи, яка 
потребує державного захисту. 
2. Практика застосування законодавства, що 
передбачає державний захист суддів, працівників суду і 
правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у 
судочинстві.  
 

 
 
 
6 

Практичне заняття 6. 
1. Види спеціальних заходів забезпечення безпеки. 
2. Органи, які приймають рішення про вжиття                
спеціальних заходів забезпечення безпеки. 
3. Скасування спеціальних заходів               
забезпечення безпеки. 
4. Відповідальність за невжиття заходів безпеки. 

 
 
 
2 

Знати поняття 
та види доказів у 
кримінальному 
судочинстві  
Вміти 
класифікувати 
докази у 
кримінальному 
проваджені  

 

Тема№6. Докази і доказування 
Лекція 7. 

План лекції 
1. Поняття, характер і зміст істини в кримінальному 
судочинстві.  
2. Встановлення істини – мета доказування.  
3. Предмет доказування та його види.  
4. Предмет обвинувачення та склад злочину.  
 

Лекція 8. 
План лекції 

1. Поняття та види доказів.  
2. Належність і допустимість/недопустимість доказів. 
3. Визнання доказів недопустимими.  
4. Класифікація доказів 
 
Література 
Основна: 1-4,35-45,78,85 
Додаткова: 86-92 
Інтернет-ресурси: 100-104  

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
2 
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Самостійна робота  
1. Встановлення істини – мета доказування. 
2. Межі доказування.  
3. Форма та зміст висновку експерта. 
4. З’ясування достовірності показань свідка.  
5. Показання з чужих слів та умови визнання їх 
судовими доказами. 
6. Поняття висновку експерта. 
 

 
 
7 

Практичне заняття 7. 
1. Показання як вид доказів.  
2. Суб’єкти показань.  
3. Предмет показань підозрюваного, обвинуваченого 
(підсудного), свідка, потерпілого, експерта.  
4. Процесуальний порядок отримання показань. 
5.Показання з чужих слів та умови визнання їх 
судовими доказами. 
 
Практичне заняття 8. 
1. Поняття та види документів.  
2. Документ як речовий доказ. 
3.  Процесуальний порядок надання документів. 
4. Зберігання речових доказів і документів та 
вирішення питання про них. 
 

 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Знати форми 
фіксування 
кримінального 
провадження та їх 
загальну 
характеристику 
Вміти  
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

Тема№7. Фіксування кримінального провадження. 
Процесуальні рішення. Повідомлення 

Лекція 9. 
План лекції 

1. Форми фіксування кримінального провадження та їх 
загальна характеристика. 
2. Застосування технічних засобів фіксування 
кримінального провадження.  
3. Журнал судового засідання. 
4.  Реєстр матеріалів досудового розслідування. 
 
Література 
Основна: 1-5,19-35,78-84 
Додаткова: 91-95 
Інтернет-ресурси: 96-102  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
2 

 Самостійна робота  
1. Поняття повідомлення у кримінальному провадженні 
2. Зміст повідомлення.  
3. Процесуальні рішення. 
4. Форми фіксування кримінального провадження.  
 

 
6 
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Практичне заняття 9. 
1. Протокол ходу і результатів проведення 
процесуальних дій, додатки до протоколу. 
2. Поняття та значення процесуальних рішень. 
3.  Процесуальні рішення органів досудового 
розслідування, прокурора. 
4. Процесуальні рішення слідчого судді, суду. 
5. Поняття та зміст повідомлень у кримінальному 
провадженні. 
 

 
 
 
2 

Знати поняття і 
значення 
процесуальних 
строків та витрат  
Вміти визначати 
процесуальні 
строки та витрати 
при певній 
процесуальні дії  
 

Тема№8. Процесуальні строки. Процесуальні 
витрати 

Лекція 10. 
План лекції 

1. Поняття і значення процесуальних строків. 
2. Встановлення та обчислення процесуальних строків. 
3. Поняття та види процесуальних витрат. 
 
Література 
Основна: 1-8,69-84 
Додаткова: 86-92 
Інтернет-ресурси: 99-106  
 

 
 
 
2 
 

Самостійна робота  
1. Поняття процесуальних строків. 
2. Види процесуальних витрат. 
3. Рішення щодо процесуальних витрат. 
 

 
6 

Практичне заняття 10. 
1. Встановлення процесуальних  строків прокурором, 
слідчим суддею, судом.  
2. Додержання і поновлення процесуальних строків.  
3. Визначення розміру процесуальних витрат.  
4. Розподіл та рішення щодо процесуальних витрат. 
 

 
 
2 

Знати поняття та  
значення 
відшкодування 
(компенсації) 
шкоди 
потерпілому 
Вміти складати 
цивільний позов у 
кримінальному 
провадженні  
 

Тема №9. Відшкодування (компенсація) шкоди у 
кримінальному провадженні Цивільний позов 

Лекція 11. 
План лекції 

1. Поняття та  значення відшкодування (компенсації) 
шкоди потерпілому. 
2.  Способи (шляхи) відшкодування (компенсації) 
шкоди потерпілому. 
3. Цивільний позов у кримінальному провадженні і 
його вирішення. 
4. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю. 

 
Література 
Основна: 1-4,20-35,77,85 
Додаткова: 93-95 

  Інтернет-ресурси: 105,106 

 
 
 
 
 
 
 
2 
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Самостійна робота  
1. Відшкодування (компенсація) шкоди потерпілому. 
2. Цивільний позов у кримінальному провадженні. 
3. Вирішення цивільного позову в кримінальному 
провадженні.  

 
 
7 

Практичне заняття 11. 
1. Поняття та види шкоди, яка підлягає відшкодуванню 
у кримінальному провадженні. 
2. Поняття, значення, предмет та підстави цивільного 
позову про відшкодування майнової (моральної) 
шкоди, завданої кримінальним правопорушенням. 
3. Відшкодування майнової (моральної) шкоди, 
завданої незаконними рішеннями, діями чи 
бездіяльністю правоохоронних органів та суду. 

 
 
 
2 

Знати заходи 
забезпечення 
кримінального 
провадження і 
підстави їх 
застосування 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

 

Тема №10. Заходи забезпечення кримінального 
провадження і підстави їх застосування 

Лекція 12. 
План лекції 

1. Поняття, значення та види заходів забезпечення 
кримінального провадження. 
2. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і 
привід. 
3. Порядок  накладення грошового стягнення. 

 
Лекція 13. 

План лекції 
1. Підстави тимчасового доступу до речей і 
документів. 
2. Порядок накладення арешту на  майну. 
3. Підстави, наслідки та порядок тимчасового 
обмеження у користуванні спеціальним правом.  
 
Література 
Основна: 1-6,48-55,79-85 
Додаткова: 86-93 
Інтернет-ресурси: 102-106  

 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Суть, порядок здійснення виклику в кримінальному 
провадженні. 
1. Підтвердження отримання особою повістки про 
виклик. 
4. Поняття та види затримання без ухвали слідчого 
судді, суду. 
5. Поняття, підстави та порядок затримання 
уповноваженою службовою особою. 

 
 
7 

Практичне заняття 12. 
1. Загальні правила застосування  заходів 
забезпечення кримінального провадження. 
2. Привід: підстави та порядок його здійснення.  
3. Підстави та порядок накладення грошового 
стягнення. 
4. Підстави та порядок відсторонення від посади. 

 
 
 
2 
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Практичне заняття 13. 
1. Підстави і порядок тимчасового доступу до речей 
та документів.  
2. Підстави, порядок та припинення тимчасового 
вилучення майна.  
3. Підстави та порядок арешту майна, скасування 
арешту майна. 
 

 
 
 
2 

Знати види 
запобіжних 
заходів та 
порядок їх 
застосування 
Вміти визначати 
мету, підстави і 
обставини, що 
враховуються 
при обранні 
запобіжних 
заходів 

 

Тема№11. Запобіжні заходи. Затримання особи 
Лекція 14. 

План лекції 
1. Поняття, значення та види запобіжних заходів. 
2.  Порядок звернення слідчого, прокурора до слідчого 
судді, суду про застосування запобіжних заходів. 
3. Обставини, що враховуються при обранні 
запобіжних заходів. 

 
Лекція 15. 

План лекції 
1. Поняття та види затримання без ухвали слідчого 
судді, суду.  
2. Поняття, підстави та порядок затримання 
уповноваженою службовою особою.  
3. Момент та строки затримання без ухвали слідчого 
судді, суду.  
4. Повноваження особи, відповідальної за перебування 
затриманих.  
5. Повідомлення близьких родичів, членів сім’ї та 
інших осіб про затримання особи. 
 
Література 
Основна: 1-6,68-77 
Додаткова: 89-93 
Інтернет-ресурси: 103-106  
 

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Види запобіжних заходів. 
2. Порядок розгляду клопотання про застосування 
запобіжних заходів та підстави їх застосування. 
3. Мета, підстави і обставини, що враховуються при 
обранні запобіжних заходів. 
4. Загальні обов’язки слідчого судді щодо захисту 
прав особи, яка тримається під вартою чи незаконно 
позбавленої свободи.  
 

 
 
 
 
7 

Практичне заняття 14. 
1. Особисте зобов’язання. 
2.  Особиста порука.  
3. Застава.  
4. Домашній арешт.  
5. Тримання під вартою. 
 

 
 
2 
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Практичне заняття 15. 
1. Застосування електронних засобів контролю.  
2. Строк дії ухвали про тримання під вартою та 
продовження строку тримання під вартою.  
3. Зміна запобіжного заходу.  
4. Порядок звільнення з-під варти.  
5. Припинення запобіжних заходів.  

 
 
2 

Знати загальні 
умови 
досудового 
розслідування 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

 

Тема № 12. Загальні умови досудового 
розслідування 

Лекція 16. 
План лекції 

1. Поняття, значення і завдання досудового 
розслідування. 
2. Початок досудового розслідування. 
3. Строки досудового розслідування. 
4. Об’єднання і виділення матеріалів досудового 
розслідування. 
 
Література 
Основна: 1-4,34-45,76-84 
Додаткова: 89-95 
Інтернет-ресурси: 101-106  

 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Розгляд клопотань під час досудового розслідування.  
2. Ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування до його завершення.  
3. Недопустимість розголошення відомостей 
досудового розслідування.    
 

 
 
 
6 

Практичне заняття 16. 
1. Форми досудового розслідування. 
2.  Суб’єкти досудового розслідування. 
3.  Підслідність.  
4.Місце проведення досудового розслідування.  
5. Взаємодія органів розслідування.  
 

 
2 

Знати поняття, 
значення та 
види слідчих 
(розшукових) 
дій 
Вміти визначати 
загальні вимоги 
до проведення 
слідчих 
розшукових) дій 

 

Тема №13. Слідчі (розшукові) дії 
Лекція 17. 

План лекції 
1. Поняття, значення та види слідчих (розшукових) дій. 
2. Особливості проведення допиту. 
3. Пред’явлення для впізнання особи, речей, трупа. 
4. Слідчий експеримент. 
 

Лекція №18 
План лекції 

1. Освідування особи. 
2. Підстави проведення експертизи. 
3. Обов’язкове проведення експертизи.  
4. Порядок залучення експерта стороною 
обвинувачення та стороною захисту.  
5. Отримання зразків для експертизи.

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
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Література 
Основна: 1-6,20-34,67-77 
Додаткова: 90-96 
Інтернет-ресурси: 100-106  
Самостійна робота  
1. Співвідношення слідчих і розшукових дій.  
2. Співвідношення слідчих (розшукових) дій та інших 
процесуальних дій. 
3.  Участь законного представника, педагога, психолога 
або лікаря у слідчих (розшукових) діях за участю 
малолітньої або неповнолітньої особи. 
4. Протокол пред’явлення для впізнання. 

 
 
7 

Практичне заняття 17. 
1. Загальні вимоги до проведення слідчих 
(розшукових) дій. 
2. Проведення допиту, впізнання у режимі 
відеоконференції під час досудового розслідування. 
3. Допит малолітньої або неповнолітньої особи. 
4.  Участь законного представника, педагога, 
психолога або лікаря у слідчих (розшукових) діях за 
участю малолітньої або неповнолітньої особи. 
 
Практичне заняття 18. 
1. Проникнення до житла чи іншого володіння особи. 
2. Обшук, умови та порядок проведення обшуку житла 
чи іншого володіння особи. 
3. Огляд місцевості, приміщення, речей та документів. 
4. Огляд трупа.  
5. Огляд трупа, пов’язаний з ексгумацією.  

 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Знати поняття, 
значення та 
види негласних 
слідчих 
(розшукових) 
дій 
Вміти визначати 
загальні вимоги 
до проведення 
негласних 
слідчих 
(розшукових) 
дій 

 

Тема№14. Негласні слідчі (розшукові) дії 
Лекція 19. 

План лекції 
1. Поняття, особливості та види негласних слідчих 
(розшукових) дій.  
2. Негласні слідчі і негласні розшукові дії.  
3. Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) 
дії, суб’єкти, уповноважені на проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій; використання 
конфіденційного співробітництва.  
4. Порядок отримання дозволу на проведення негласної 
слідчої (розшукової) дії. 

Лекція 20. 
План лекції 

1. Фіксування ходу і результатів негласних слідчих 
(розшукових) дій.  
2. Повідомлення осіб, щодо яких проводилися негласні 
слідчі (розшукові) дії.  
3. Заходи щодо захисту інформації, отриманої в 
результаті проведення негласних слідчих (розшукових) 
дій. 
4. Заходи щодо захисту інформації, яка не 
використовується у кримінальному провадженні.

 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
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Література 
Основна: 1-5,34-56,76-82 
Додаткова: 88-94 

  Інтернет-ресурси: 99-105  
 

Самостійна робота  
1. Втручання у приватне спілкування у ході 
кримінального провадження. 
2. Загальні положення про втручання у приватне 
спілкування; види втручання у приватне спілкування: 
аудіо-, відеоконтроль особи; накладення арешту на 
кореспонденцію та її огляд і виїмка; зняття інформації з 
транспортних телекомунікаційних мереж, електронних 
інформаційних систем.  
3. Фіксація та збереження інформації, знятої з 
транспортних телекомунікаційних мереж і електронних 
інформаційних систем. 
4. Дослідження інформації, отриманої при застосуванні 
технічних засобів.  
5. Збереження інформації, отриманої внаслідок 
втручання у приватне спілкування).  
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Практичне заняття 19. 
1. Обстеження публічно недоступних місць, житла чи 
іншого володіння особи. 
2. Установлення місцезнаходження радіоелектронного 
засобу. 
3. Спостереження за особою, річчю або місцем. 
4.Моніторинг банківських рахунків, аудіо-, 
відеоконтроль місця. 
5. Контроль за вчиненням злочину та його види. 
 Практичне заняття 20. 
1. Виконання спеціального завдання з розкриття 
злочинної діяльності організованої групи чи злочинної 
організації. 
2. Негласне отримання зразків, необхідних для 
порівняльного  дослідження. 
3. Використання результатів негласних слідчих 
(розшукових) дій у доказуванні та в інших цілях або 
передання інформації. 
4. Засоби, що використовуються під час проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій. 
5. Засада невтручання у приватне спілкування 

 
 
 
2 
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Знати поняття, 
ознаки, значення 
та випадки 
повідомлення 
про підозру 
Вміти складати  
повідомлення 
про підозру 

 

Тема№15. Повідомлення про підозру 
Лекція 21. 

План лекції 
1. Поняття, ознаки, значення та випадки повідомлення 
про підозру.  
2. Зміст письмового повідомлення про підозру.  
3. Вручення письмового повідомлення про підозру.  
4. Зміна повідомлення про підозру.  
 

 
 
 
 
 
2 
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 Література 
Основна: 1,6-9,18-34,74-82 
Додаткова: 87-92 

   Інтернет-ресурси: 101-106  
Самостійна робота  
Визначення основних понять теми та складання їх 
тлумачного словника; опрацювання лекційного 
матеріалу та конспектування першоджерел до теми; 
підготувати зразок Повідомлення про підозру.

 
 
6 
 

Практичне заняття 21. 
1. Поняття та підстави  повідомлення про підозру.  
2. Зміст та значення повідомлення про підозру. 
3. Вручення письмового повідомлення про підозру.  

 
2 
 

Разом за І семестр 180 
                  ІІ семестр 

Знати підстави 
та порядок 
зупинення 
досудового 
розслідування 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

Тема1. Зупинення досудового розслідування 
Продовження строку досудового розслідування 

Лекція 1. 
План лекції 

1.Підстави та порядок зупинення досудового 
розслідування.  
2. Розшук підозрюваного.  
3.Відновлення досудового розслідування. 

 
Література 
Основна: 1-6,16-19,70-84 
Додаткова: 86-93 

  Інтернет-ресурси: 101-106

 
 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Порядок та підстави зупинення досудового 
розслідування. 
2. Заходи пошуку щодо оголошеної особи в розшук. 
3. Порядок продовження строку досудового 
розслідування 
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Практичне заняття 1. 
1. Загальні положення продовження строку досудового 
розслідування.  
2. Порядок продовження строку досудового 
розслідування.  
3. Задоволення та відмова у задоволенні клопотання 
про продовження строку досудового розслідування. 

 
 
2 

Знати форми 
закінчення 
досудового 
розслідування.  
Вміти складати 
клопотання про 
застосування 
примусових 
заходів 
виховного та 
медичного 

Тема№2. Закінчення досудового розслідування 
Лекція 2. 

План лекції 
1. Поняття та форми закінчення досудового 
розслідування.  
2. Підстави та порядок звернення до суду з 
клопотанням про звільнення особи від кримінальної 
відповідальності. 
3. Форма та зміст обвинувального акта. 
4. Форма та зміст клопотання про застосування 
примусових заходів виховного та медичного характеру 
і реєстр матеріалів досудового розслідування.

 
 
 
 
 
2 
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характеру, 
клопотання про 
звільнення 
особи від 
кримінальної 
відповідальності 

 

Література 
Основна: 1-4,34-56,77-85 
Додаткова: 90-95 

Інтернет-ресурси: 101-104
Самостійна робота 
1. Відкриття матеріалів досудового розслідування 
іншій стороні.  
2. Підстави та порядок складання обвинувального акта, 
клопотання про застосування примусових заходів 
медичного або виховного характеру. 
3.  Звернення до суду з обвинувальним актом, 
клопотанням про застосування примусових заходів 
виховного, медичного характеру. 
4. Надання стороні захисту його копії та копії реєстру 
матеріалів досудового розслідування.
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Практичне заняття 2.
1. Підстави та порядок закриття кримінального 
провадження з реабілітуючих (виправдувальних), 
нереабілітуючих (обвинувальних) та нейтральних 
(процесуальних) підстав. 
2. Форма та зміст клопотання прокурора про 
звільнення від кримінальної відповідальності.  
3. Розгляд питання про звільнення від кримінальної 
відповідальності судом. 
4. Закриття кримінального провадження зі звільненням 
особи від кримінальної відповідальності. 
5. Відновлення провадження при відмові від 
поручительства.  

 
 
 
2 

Знати 
особливості 
спеціального 
досудового 
розслідування 
кримінальних 
правопорушень, 
особливості 
досудового 
розслідування 
кримінальних 
проступків  
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 

Тема№3. Особливості спеціального досудового 
розслідування кримінальних правопорушень 

Особливості досудового розслідування 
кримінальних проступків 

Лекція 3. 
План лекції 

1. Загальні положення спеціального досудового 
розслідування.  
2. Клопотання слідчого, прокурора про здійснення 
спеціального досудового розслідування 
3. Розгляд клопотання про здійснення спеціального 
досудового розслідування 
  

Лекція 4. 
План лекції 

1. Особливості початку досудового розслідування у 
формі дізнання. 
2. Процесуальні джерела доказів у кримінальних 
провадженнях про кримінальні проступки. 
3. Затримання уповноваженою службовою особою 
особи, яка вчинила кримінальний проступок. 
 

Література 
Основна: 1-3,54-63,74-83 
Додаткова: 88-90,95 

  Інтернет-ресурси: 96-102

 
 
 
 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
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ситуацій та 
рішенні задач 

Самостійна робота  
1. Слідчі (розшукові) дії під час досудового 
розслідування кримінальних проступків 
2. Особливості закінчення дізнання 
3. Клопотання прокурора про розгляд обвинувального 
акта у спрощеному провадженні. 
4. Особливий режим досудового розслідування в 
умовах воєнного, надзвичайного стану або у районі 
проведення антитерористичної операції. 
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Практичне заняття 3. 
1. Особливості спеціального досудового розслідування 
кримінальних правопорушень. 
2. Вирішення питання про здійснення спеціального 
досудового розслідування. 
3. Порядок вручення процесуальних документів 
підозрюваному при здійсненні спеціального досудового 
розслідування. 
Практичне заняття 4. 
1. Вилучення речей і документів. 
2. Особливості повідомлення про підозру 
3. Порядок продовження, зупинення строків дізнання. 
4. Запобіжні заходи під час досудового розслідування 
кримінальних проступків.  

 
 
 
2 
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Знати предмет, 
суб’єкти та 
строки 
оскарження 
рішень, дій чи 
бездіяльності 
органів 
досудового 
розслідування, 
прокурора 
Вміти складати 
скарги на дій чи 
бездіяльності 
органів 
досудового 
розслідування, 
прокурора 
 

Тема№4. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності 
під час досудового розслідування 

Лекція 5. 
План лекції 

1. Поняття та значення оскарження рішень, дій чи 
бездіяльності під час досудового розслідування.  
2. Предмет, суб’єкти та строки оскарження рішень, дій 
чи бездіяльності органів досудового розслідування, 
прокурора. 
3. Оскарження недотримання розумних строків. 
 
Література 
Основна: 1,5-9,23-34,75-80 
Додаткова: 88-94 
Інтернет-ресурси:99-106  
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Самостійна робота  
1. Правові наслідки подання скарги, її розгляд та 
рішення слідчого судді за результатами розгляду скарг 
на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, прокурора під 
час досудового розслідування.  
2. Предмет та порядок оскарження ухвал слідчого судді 
під час досудового розслідування.  
3. Предмет, порядок оскарження та вирішення скарг 
слідчого на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. 

 
 
 
 
5 
 
 
 
 

Практичне заняття 5. 
1. Строк подання скарги на рішення, дії чи 
бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора, її 
повернення або відмова відкриття провадження.

 
 
 
2
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2. Порядок розгляду скарг на рішення, дії чи 
бездіяльність слідчого, дізнавача чи прокурора під час 
досудового розслідування 
3. Рішення слідчого судді за результатами розгляду 
скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого, 
дізнавача чи прокурора під час досудового 
розслідування. 
4. Оскарження недотримання розумних строків 

Знати поняття, 
значення стадії 
підготовчого 
провадження 
Вміти визначати 
строки і порядок 
проведення 
підготовчого 
судового 
засідання 

 

Тема№5. Підготовче провадження 
Лекція 6. 

План лекції 
1. Поняття та значення стадії підготовчого 
провадження.  
2. Строки і порядок проведення підготовчого судового 
засідання.  
3. Рішення, які має право прийняти суд в підготовчому 
судовому засіданні. 

 
Література 
Основна: 1-8,34-45,77-82 
Додаткова: 91-95 

   Інтернет-ресурси: 96-106  
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Самостійна робота  
1. Підготовче судове засідання. 
2. Складання досудової доповіді. 
3.Вирішення питань, пов’язаних з підготовкою до 
судового розгляду. 
4. Закінчення підготовчого провадження і призначення 
судового розгляду 

 
5 
 
 

Практичне заняття 6. 
1. Вирішення питань, пов’язаних з підготовкою до 
судового розгляду. 
2.  Закінчення підготовчого провадження і призначення 
судового розгляду. 
3. Матеріали кримінального провадження (кримінальна 
справа) та право учасників судового провадження на 
ознайомлення з ними. 

 

 
 
2 

Знати завдання і 
значення 
судового 
розгляду 
Вміти визначати 
строки і 
загальний 
порядок 
судового 
розгляду 

 

Тема № 6. Судовий розгляд: загальні положення 
судового розгляду; межі судового розгляду 

Лекція 7. 
План лекції 

1. Поняття, завдання і значення судового розгляду.  
2. Строки і загальний порядок судового розгляду. 
3. Незмінність складу суду. 
4. Безперервність судового розгляду. 
5. Визначення меж судового розгляду. 

 
Література 
Основна: 1-6,18-23,77-84 
Додаткова: 92-95 

   Інтернет-ресурси:100-105  

 
 
 
 
 
2 
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Самостійна робота  
1.Запасний суддя. 
2.  Головуючий у судовому засіданні. 
3. Наслідки неприбуття учасників судового розгляду. 
4. Зупинення судового провадження. 
5. Зміна обвинувачення в суді. 
6.Висунення додаткового обвинувачення, початок 
провадження щодо юридичної особи під час судового 
розгляду.  

 
 
 
5 

Практичне заняття 7. 
1. Права, обов’язки присутніх в залі судового засідання. 
2. Заходи до порушників порядку судового засідання. 
3. Обрання, скасування, зміна запобіжного заходу в 
суді.  
4. Проведення експертизи за ухвалою суду.  
5. Застосування заходів забезпечення кримінального 
провадження та проведення слідчих (розшукових) дій 
під час судового провадження. 
6. Об’єднання і виділення матеріалів кримінального 
провадження.  

 
 
 
2 

Знати  
процедуру 
судового 
розгляду 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

 

Тема № 7. Судовий розгляд: процедура судового 
розгляду 
Лекція 8. 

План лекції 
1. Відкриття судового засідання та процесуальні дії, що 
здійснюються до початку судового розгляду. 
2. Визначення обсягу доказів, що підлягають 
дослідженню, та порядку їх дослідження.  
3. Допит обвинуваченого, свідка, потерпілого. 
4. Судові дебати. 
5. Питання, що вирішуються судом при ухваленні 
вироку. 
 

Література 
Основна: 1-12,45-56,74-80 
Додаткова: 86-91 

   Інтернет-ресурси:96-101  

 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Розгляд судом клопотань учасників  судового  
провадження. 
2. Дії суду при встановленні в судовому засіданні 
неосудності обвинуваченого. 
3. Закінчення з’ясування обставин та перевірки їх 
доказами. 
4. Останнє слово обвинуваченого.  
5. Вихід суду для ухвалення вироку.  
 

 
 
 
5 

Практичне заняття 8. 
1. Початок судового розгляду. 
2. Роз’яснення обвинуваченому суті обвинувачення.  
3. Особливості допиту малолітнього або 
неповнолітнього свідка чи потерпілого, експерта. 

 
 
 
2 
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4. Пред’явлення для впізнання.  
5. Дослідження речових доказів, документів, звуко- і 
відеозаписів.  
6. Таємниця наради суддів. 

 
Знати порядок 
ухвалень 
судових рішень 
Вміти визначати 
законність, 
обґрунтованість 
і вмотивованість 
судових рішень  

 

Тема № 8. Судовий розгляд: судові рішення. 
Особливі порядки провадження в суді першої 

інстанції 
Лекція 9. 

План лекції 
1. Види судових рішень. 
2. Порядок ухвалення судових рішень, їх форма. 
3. Спрощене провадження щодо кримінальних 
проступків. 
4. Провадження в суді присяжних. 
 

Література 
Основна: 1,19-46,80-85 
Додаткова: 86-92 

  Інтернет-ресурси: 96-101  
 

 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1.Проголошення судового рішення. 
2. Заходи піклування про неповнолітніх, 
непрацездатних і збереження майна обвинуваченого.  
3. Виправлення описок і очевидних арифметичних 
помилок у судовому рішенні. 
4. Роз’яснення судового рішення. 
5. Роз’яснення права на суд присяжних; права і 
обов’язки присяжного.  

 

 
 
5 

Практичне заняття 9. 
1.Законність, обґрунтованість і вмотивованість 
судового рішення.  
2. Зміст ухвали. 
3. Види вироків. Зміст вироку. 
4. Ухвалення судового рішення і окрема думка судді.  
5. Звільнення обвинуваченого з-під варти. 6.Порядок 
провадження в суді присяжних. 

 

 
 
2 

Знати порядок 
провадження в 
апеляційній 
інстанції  
Вміти визначати 
порядок і строки 
оскарження 
рішень  

 

Тема №9 Провадження в суді апеляційної інстанції  
Лекція 10. 
План лекції  
1. Поняття, сутність та значення провадження в суді 
апеляційної інстанції. 
2. Порядок і строки апеляційного оскарження. 
3. Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної 
інстанції. 
4. Апеляційний розгляд. 
5. Види та зміст судових рішень суду апеляційної 
інстанції. 
 

 
 
 
 
 
 
2 
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 Література 
 Основна: 1-27,55-70,74,84 
 Додаткова: 90-95 
 Інтернет-ресурси:96-106 
Самостійна робота  
1. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в 
апеляційному порядку. 
2. Особливості апеляційного оскарження окремих 
судових рішень.  
3. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. 

 
5 
 
 
 

Практичне заняття 10. 
1. Право на апеляційне оскарження. 
2. Порядок і строки апеляційного оскарження. 
3. Вимоги до апеляційної скарги. 
4. Відмова від апеляційної скарги, зміна і доповнення 
апеляційної скарги під час апеляційного провадження 

 
 
2 

Знати порядок 
провадження в 
касаційній 
інстанції  
Вміти визначати 
порядок і строки 
оскарження 
рішень  

 

Тема №10 Провадження в суді касаційної інстанції 
Лекція 11. 

План лекції 
1. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в 

касаційному порядку. 
2. Право на касаційне оскарження. 
3. Порядок і строки касаційного оскарження. 
4. Вимоги до касаційної скарги. 
 
 Література 
 Основна: 1-27,55-70,74,84 
 Додаткова: 90-95 
 Інтернет-ресурси:96-106 

 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Залишення касаційної скарги без руху або її 

повернення. 
2. Межі перегляду судом касаційної інстанції. 
3. Підстави для передачі кримінального провадження 

на розгляд палати, об’єднаної або Великої Палати 
Верховного Суду. 
4. Судові рішення суду касаційної інстанції.

 
 
5 

Практичне заняття 11. 
1. Відкриття касаційного провадження. 
2. Підготовка касаційного розгляду. 
3. Заперечення на касаційну скаргу. 
4. Касаційний розгляд. 

 
 
2 
 

Знати суть, 
поняття і 
завдання 
провадження за 
нововиявленими 
обставинами 
Вміти визначати  
підстави для 
здійснення 
кримінального 
провадження за 

Тема №11. Провадження за нововиявленими 
обставинами 

Кримінальне провадження на підставі угод 
Лекція 12. 

План лекції 
1. Суть, поняття і завдання провадження за 
нововиявленими обставинами.  
2. Підстави для здійснення кримінального провадження 
за нововиявленими обставинами. 
3. Порядок здійснення перегляду судового рішення за 
нововиявленими обставинами

 
 
 
 
 
 
 
2 
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нововиявленими 
обставинами 

 

Лекція 13. 
План лекції 

1. Поняття, суть, завдання та значення провадження на 
підставі угод. 
2. Угоди в кримінальному провадженні. 
3. Зміст угоди про примирення. 
4. Зміст угоди про визнання винуватості. 

 
Література 
Основна: 1,20-47,77-85 
Додаткова: 74-84 

  Інтернет-ресурси:96-106  
 

 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Ініціювання та укладення угод.  
2. Зміст угод (про примирення і про визнання 
винуватості) та наслідки їх укладення і затвердження. 
3. Вирок на підставі угоди та наслідки невиконання 
угоди. 

 
 
5 

Практичне заняття 12. 
1. Право, строк і порядок подання заяви про перегляд 
судового рішення за нововиявленими обставинами. 
2. Вимоги до заяви про перегляд судового рішення за 
нововиявленими обставинами.  
3. Відкриття кримінального провадження за 
нововиявленими обставинами.  
4. Відмова від заяви про перегляд судового рішення за 
нововиявленими обставинами та її наслідки.  
 
Практичне заняття 13. 
1. Наслідки укладення та затвердження угоди. 
2. Загальний порядок судового провадження на підставі 
угоди. 
3. Вирок на підставі угоди. 
4. Наслідки невиконання угоди. 

 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Знати поняття, 
значення і 
предмет 
кримінального 
провадження у 
формі 
приватного 
обвинувачення 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 

Тема № 12. Кримінальне провадження у формі 
приватного обвинувачення 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії 
осіб. 

Лекція 14. 
План лекції 

1. Поняття, значення і предмет кримінального 
провадження у формі приватного обвинувачення. 
2. Початок і порядок кримінального провадження у 
формі приватного обвинувачення. 
3. Поняття і суть провадження щодо окремої категорії 
осіб. 
 

Література 
Основна: 1, 64-73,77,80,84 
Додаткова: 86-93 

   Інтернет-ресурси: 96-106  

 
 
 
 
 
 
2 



 41

розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

 

Самостійна робота  
1. Поняття кримінального провадження у формі 
приватного обвинувачення. 
2. Початок кримінального провадження у формі 
приватного обвинувачення. 
3. Відшкодування шкоди потерпілому у кримінальному 
провадженні у формі приватного обвинувачення. 
4. Особливості порядку притягнення до кримінальної 
відповідальності, затримання і обрання запобіжного 
заходу стосовно судді. 

 
 
5 

Практичне заняття 14. 
1. Особи, щодо яких здійснюється особливий порядок 
кримінального провадження.  
2. Повідомлення про підозру. 
3. Особливості порядку притягнення до кримінальної 
відповідальності. 
4. Затримання, обрання запобіжного заходу щодо 
окремої категорії осіб. 

 

 
 
 
2 

Знати загальні 
правила 
кримінального 
провадження 
щодо 
неповнолітніх 
Вміти 
застосовувати 
норми права у 
кримінальному 
провадженні 
щодо 
неповнолітніх  

 

Тема № 13. Кримінальне провадження щодо 
неповнолітніх 

Лекція 15. 
План лекції 

1. Загальні правила кримінального провадження щодо 
неповнолітніх. 
2. Особливості предмета доказування у кримінальному 
провадженні щодо неповнолітніх.  
3. Особливості досудового розслідування у 
кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. 
 
Література 
Основна: 1,18-46,80-85 
Додаткова: 86-90 
Інтернет-ресурси: 96-102  
 

 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота  
1. Порядок кримінального провадження щодо 
неповнолітніх. 
2. Обставини, що підлягають встановленню у 
кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. 
3. Комплексна психолого-психіатрична і психологічна 
експертиза неповнолітнього підозрюваного чи 
обвинуваченого. 
 

 
5 

Практичне заняття 15. 
1. Особливості досудового розслідування.  
2. Особливості судового провадження щодо 
неповнолітніх. 
3. Особливості судового провадження щодо 
застосування примусових заходів виховного характеру 
до неповнолітніх які не досягли віку кримінальної 
відповідальності. 

 
 
2 
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Знати підстави 
кримінального 
провадження 
щодо 
застосування 
примусових 
заходів 
медичного 
характеру 
Вміти визначати 
порядок 
досудового 
розслідування у 
кримінальному 
провадженні 
щодо 
застосування 
примусових 
заходів 
медичного 
характеру 

 

Тема № 14. Кримінальне провадження щодо 
застосування примусових заходів медичного 

характеру 
Лекція 16. 

План лекції 
1. Поняття, підстави кримінального провадження щодо 
застосування примусових заходів медичного характеру.  
2. Умови кримінального провадження щодо 
застосування примусових заходів медичного характеру.  
2. Предмет доказування у кримінальному провадженні 
щодо застосування примусових заходів медичного 
характеру. 

 
Література 
Основна: 1,34-57,77-84 
Додаткова: 86-95 

   Інтернет-ресурси:100-106  

 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота 
1. Підстави для здійснення кримінального 
провадження щодо застосування примусових заходів 
медичного характеру. 
2. Права особи, яка бере участь у кримінального 
провадження щодо застосування примусових заходів 
медичного характеру. 
3. Участь захисника. 
4. Запобіжні заходи. 
5. Психіатрична експертиза. 

 
 
 
 
5 

Практичне заняття 16. 
1. Порядок досудового розслідування у кримінальному 
провадженні щодо застосування примусових заходів 
медичного характеру.  
2. Порядок судового розгляду у кримінальному 
провадженні щодо застосування примусових заходів 
медичного характеру. 
3. Рішення, що можуть бути прийняті за  результатами 
судового розгляду.  

 

 
 
 
2 

Знати підстави 
та особливості 
порядку 
кримінального 
провадження, 
яке містить 
відомості, що 
становлять 
державну 
таємницю 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 

Тема № 15. Кримінальне провадження, яке містить 
відомості, що становлять державну таємницю 
Особливості кримінального провадження при 
розслідуванні кримінальних правопорушень, 

вчинених на території дипломатичних 
представництв, консульських установ, суден 

України. 
Лекція 17. 

План лекції 
1. Підстави та особливості порядку кримінального 
провадження, яке містить відомості, що становлять 
державну таємницю.  
2. Особливості провадження експертизи у 
кримінальному провадження, яке містить відомості, що 
становлять державну таємницю.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
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застосувати 
норми права при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 
  

 

3. Місця проведення досудового розслідування 
кримінальних правопорушень на території 
дипломатичних представництв, консульських установ, 
суден України. 
 

Література 
Основна: 1,60-72,76-85 
Додаткова: 86-94 

   Інтернет-ресурси: 96-106 
Самостійна робота 
1. Охорона державної таємниці під час кримінального 
провадження. 
2. Особливості проведення експертизи у кримінальному 
провадженні, яке містить державну таємницю.

 
 
5 

Практичне заняття 17.  
1. Службові особи, уповноважені на вчинення 
процесуальних дій на території дипломатичних 
представництв, консульських установ, суден України. 
2. Види та порядок здійснення процесуальних дій на 
території дипломатичних представництв, консульських 
установ, суден України. 
3.Особливості затримання у кримінальному 
провадженні на території дипломатичних 
представництв, консульських установ, суднах України.  

 

 
 
 
 
2 

Знати умови 
відновлення 
втрачених 
матеріалів 
кримінального 
провадження 
Вміти визначати 
зміст та рух 
заяви про 
відновлення 
втрачених 
матеріалів 
кримінального 
провадження 

 

Тема № 16. Відновлення втрачених матеріалів 
кримінального провадження 

Лекція 18. 
План лекції 

1. Умови відновлення втрачених матеріалів 
кримінального провадження. 
2. Суб’єкти звернення до суду із заявою про 
відновлення втрачених матеріалів кримінального 
провадження та підсудність таких заяв. 
3. Зміст та рух заяви про відновлення втрачених 
матеріалів кримінального провадження. 
 

Література 
Основна: 1,48-60 
Додаткова: 88-95 

   Інтернет-ресурси:96-106  
 

 
 
 
 
 
2 

Самостійна робота 
1. Особи, які мають право звертатися до суду із заявою 
про відновлення втрачених матеріалів кримінального 
провадження. 
2. Підсудність заяви про відновлення втрачених 
матеріалів кримінального провадження. 
3. Зміст заяви про відновлення втрачених матеріалів 
кримінального провадження. 
 
 

 
5 
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Практичне заняття 18.  
1. Рух заяви про відновлення втрачених матеріалів 
кримінального провадження. 
2. Судовий розгляд за результатами розгляду заяви про 
відновлення втрачених матеріалів кримінального 
провадження.  
3.Судове рішення за результатами розгляду заяви про 
відновлення втрачених матеріалів кримінального 
провадження.  
 

 
 
 
2 

Знати 
завдання та 
значення стадії 
виконання 
судових 
рішень 
Вміти 
користуватися 
спеціальною 
юридичною 
літературою, 
застосувати 
норми права 
при 
моделюванні 
способів 
розв'язання 
конкретних 
юридичних 
ситуацій та 
рішенні задач 

 
 
 
 
 
 
 
 

Тема № 17. Виконання судових рішень 
Лекція 19. 

План лекції 
1.Суть стадії виконання судових рішень. 
2. Завдання та значення стадії виконання судових 
рішень.  
3. Набрання судовим рішенням законної сили та його 
наслідки. 
4.Звернення судового рішення до виконання. 
 

Література 
Основна: 18-30,74-81 
Додаткова: 87-95 

   Інтернет-ресурси: 96-100 
 

 
 
 
2 

Самостійна робота 
1. Набрання судовим рішенням законної сили. 
2. Порядок виконання судових рішень у кримінальному 
провадженні. 
3. Зарахування у строк відбування покарання часу 
перебування засудженого в лікувальній установі.

 
 
5 

Практичне заняття 19. 
1. Питання, які вирішуються судом під час виконання 
вироків. 
2. Питання, які вирішуються судом після виконання 
вироків. 
3. Порядок вирішення судом питань, пов’язаних із 
виконанням вироку.  

 
 
2 

Знати суть і 
значення 
міжнародного 
співробітництва 
під час 
кримінального 
провадження 
Вміти 
характеризувати  
кримінальний 
процес 
зарубіжних 
держав 

Тема № 18. Міжнародне співробітництво під час 
кримінального провадження 

Кримінальний процес зарубіжних держав 
Лекція 20. 

План лекції 
1. Поняття, суть і значення міжнародного 
співробітництва під час кримінального провадження. 
2. Засади та види міжнародного співробітництва під час 
кримінального провадження. 
3.Законодавство, що регулює міжнародне 
співробітництво під час кримінального провадження, 
його обсяг та зміст. 
  

 
 
 
 
 
 
2 
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 Лекція 21. 
План лекції 

1. Міжнародна правова допомога при проведенні 
процесуальних дій.  
2. Запит (доручення), його форма та зміст, розгляд та 
наслідки виконання. 
3. Порядок виконання запиту (доручення) на території 
України.  
4. Оскарження рішення, дій чи бездіяльності органів 
державної влади, їх посадових чи службових осіб, 
відшкодування шкоди та витрати, пов’язані з наданням 
міжнародної правової допомоги на території України. 

 
Література 
Основна: 1-16, 51-60 
Додаткова: 86-92 

  Інтернет-ресурси: 96-106 
 

 
 
 
2 

Самостійна робота 
1. Загальна характеристика кримінального процесу 
континентальної Європи.  
2. Кримінальний процес Франції.  
3. Кримінальний процес ФРН. 
4. Загальна характеристика кримінального процесу 
англосаксонської правової системи.  
5. Кримінальний процес США. 

 

 
 
 
5 

Практичне заняття 20. 
1. Видача осіб, які вчинили кримінальне 
правопорушення (екстрадиція) 
2. Поняття та значення екстрадиції.  
3. Органи та порядок проведення екстрадиції.  
4. Види екстрадиції.  
5. Відмова в екстрадиції. 
 
Практичне заняття 21. 
1. Кримінальне провадження у порядку перейняття: 
поняття, порядок і умови.  
2. Наслідки передання кримінального провадження 
компетентному органу іноземної держави. 
3. Визнання та виконання вироків судів іноземних 
держав та передача засуджених осіб: поняття, підстави, 
умови та порядок.  
4. Розгляд та наслідки розгляду судом питання про 
приведення вироку суду іноземної держави у 
відповідність із законодавством України. 
 

 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
2 

Разом за ІІ семестр 180 
Разом за рік 360 
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